
Slovenci se novega leta 1936 še poseb
no veselimo. To leto bo namreč posveče
no delu za beatifikacijo služabnika bož
jega Antona Martina Slomšeka. V okvir
ju CirilMetodovega jubilejnega leta se 
bodo temu delu pridružili tudi drugi slo
vanski narodi, saj je ravno Slomšek po
krenil organizacijo CirilMetodove ideje. 

Predvsem moramo biti na jasnem, da 
nam naša vera v svetništvo Slomšeka na
laga velike dolžnosti in sicer dolžnosti 
molitve, dolžnosti dobrih del in dolžnosti 
žrtev za predpriprave. Z molitvijo si bo
mo izprosili od Očeta svetnika Slomšeka, 
z dobrimi deli si ga bomo zaslužili, z žrt
vami za predpriprave bomo pa ustvarili 
tudi vse tuzemske pogoje, da se izvrši 
obširen proces. 

V Mariboru, kjer počiva v posebni ka
pelici telo Slomšeka, se pripravlja ta pro
ces. Izvencerkvene priprave in delo za be
atifikacijo pa vodi posebno društvo Slom
šekova družina. Ta je že svoj čas obja
vila program Siomšekovega leta in ga tu 
danes ob novem letu zopet enkrat ponav
ljamo. 

Januar: Slovenski fantje proučijo Slom 
šekovo življenje in njegove nauke za fan
te. (Prosvetna knjižica in molitvenik Ži
vljenja srečen pot.) 

Februar: Slovenska dekleta sprejmejo 
Slomšekove nauke h knjige Krščansko 
devištvo (nova mala izdaja izide že v 
kratkem). 

Marec: Na materinski dan proslavimo 
predvsem Slomšekovo mater, obenem pa 
počastimo vse slovenske matere, posebno 
matere, ki nam vzgajajo duhovnike. * 

April: Mesec mož, ki bodo v svoji skrb
nosti zbrali prispevke za stroške beatifi
k acije. 

Stoinšelcovo leto. 
Maj: Povsod bomo čitali Slomšekove 

šmainice, da bodemo sprejemali njegovo 
besedo, ki je lepa, kakor bi rožice sadil. 

Junij je mesec Slomšekovih slovesnih 
dni. Dne 21. junija, na dan sv. Alojzija, 
je Mladinski dan v Mariboru, kjer se zbe
re mladina v kar največjem številu. Spre
vod mladine, skupna služba božja na Gla
vnem trgu, popoldne zabavne igre. Mla
dinske dneve pa naj priredijo tudi doma 
v vsaki župniji. Gospodje katehetje so 
naprošeni, da pri pripravi na prvo sveto 
obhajilo opozorijo tudi na to, da bi v tem 
letu vsa prva sveta obhajila darovali za 
beatifikacijo Antona Martina Slomšeka. 
Tudi zadnje šolsko sv. obhajilo naj bo v 
ta namen. 

Dne 28. in 29. junija so Slomšekovi 
dnevi v Mariboru. Spored! dne 28. junija 
so dopoldne zborovanja, popoldne pa na 
prostem velika ljudska igra »Sv. Ciril in 
Metod«, zvečer koncert Slomšekove kan
tate. Celo noč slovesna razsvetljava Ma
ribora.— Dne 29. junija: Dohod v spre
vodih k skupni sv. maši na Glavnem tr
gu. Pri sv. maši ljudsko petje in skupna 
molitev za beatifikacijo. Po govorih spre
vod mimo Siomšekovega groba na Slom
šekov trg pred škofijski dvorec, kjer za
stopniki župnij, združeni po dekanijah, 
izročijo prevzvišenemu škofu dr. Ivanu 
Jožefu Tomažiču podpisane prošnje za be
atifikacijo. Popoldne ob treh koncert kan 
tate, zvečer predstava na prostem »Sveti 
Ciril in Metod«. 

V času od januarja do junija se bodo 
po župnih uradih zbirali podpisi na proš
nje za beatifikacijo. Naj ne bo nobenega 
Slovenca, ki bi pri tej veliki verski in na
rodni akciji izostal! 


